

网罗实用资讯,服务市民生活



今天 8-2℃ 晴

优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0	50	100	200	300

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天 13-6℃ 晴

后天 14-9℃ 多云

年底开发区将淘汰一半以上运营黄标车

24日,记者从开发区政务中心交通窗口获悉,根据山东省黄标车治理工作方案和烟台市人民政府关于治理淘汰黄标车的文件精神,政务交通窗口通过不予核发道路运输证,不予年审、强制清理等措施对全区的营运黄标车进行清退、淘汰。

据介绍,2014年底之前开发区将淘汰不少于50%的营运黄标车,其中2005年12月31日前注册的黄标车要提前淘汰;2015年6月30日前,其余营运黄标车全部淘汰。届时,开发区400多辆营运黄标车将退出营运市场。

本报记者 蒋大伟 通讯员 迟晓玲

海事局梯次防控格局 破解冬季季风防抗难题



11月24日为山东海上安全警示日,渤海湾冬季季风频繁,尤其是地处渤海湾“C”型海岸构架南岸尖端的烟台海域,受渤海海峡狭管效应影响,迎面侵袭的冬季季风在此叠加生成巨浪,极易诱发海上险情事故。

烟台海事局突出对渤海湾客船监管和小型过路船防控,解决船舶安全管理问题,自主研发了船舶交通管理值班辅助系统,实现对灾情的提前预警,形成了有效地从码头、锚地到近海航路的梯次防控格局。近一个月来,烟台海域多次遭受10级大风侵袭无事故。

本报记者 蒋大伟 通讯员 郝光亮 胡佩民

蓬莱关检合作 提高通关效率

为进一步深化执法协作,改进海关、检验检疫监管和服务,方便进出口企业,蓬莱海关与蓬莱检验检疫局联合发布《关于全面推进关检合作“三个一”实施方案》。根据方案要求,双方在山东省电子口岸建成前,率先在进口葡萄酒、水产品、转关的进口商品以及蓬莱港进出口货物方面开展“一次查验/放行”工作。首批“一次查验/放行”货物约占蓬莱辖区需查验货物的90%,大大提高了进出口企业通关效率。

本报记者 王永军

龙口调味鱿鱼制品 出口量大幅增长

24日,记者从龙口出入境检验检疫局了解到,截至11月20日,龙口共出口调味鱿鱼制品11572.3吨,货值8086.8万美元,同比分别增长30.0%和19.3%,调味鱿鱼制品已成为龙口地区主要出口食品之一。

本报记者 王永军

重返侏罗纪



23日,“与恐龙同行,树环保意识”大型仿真恐龙科普展在烟台艺术展览馆展览,此次恐龙展大小展品有20余个,都来自四川自贡。展馆内仿真恐龙化石骨架、标本、古生物仿真模型等展品造型逼真,活灵活现,深受小朋友和家长们的喜爱。

本报记者 李泊静

烟台高校明年 招收40名飞行员

24日,记者从教育部门获悉,2015年度民航招飞目前正式启动,烟台高校中的烟台南山学院将招收40名飞行员。

据悉,中国民用航空飞行学院、中国民航大学、滨州学院、上海工程技术大学、沈阳航空航天大学、烟台南山学院、北京航空航天大学等7所院校拟在全省招收飞行技术专业本科生375人,其中南山学院招收40人。招收对象为2015年高中应届毕业生男生,年龄16-20周岁(1995年9月1日至1999年8月31日出生),符合民航飞行学员选拔条件者。体检合格考生参加2015年普通高校招生夏季高考,录取安排在本科提前批之前。

本报记者 李楠楠 通讯员 石学进

明年艺术校考 网上报名交费

24日,记者从教育部门获悉,为了减轻考生负担,保证考试安全,继2014年省内高校艺考实行网上报名交费后,2015年省外院校来我省进行艺术类专业考试全部采用网上报名、交费。考生可自行登录省招考院网站(网址:http://wsbm.sdzk.gov.cn/art)进行报名、交费。网报开始时间为2015年2月2日,截止时间为所报院校开考前2天,春节期间(2015年2月11日-24日)网报系统关闭。考试前一天考生下载打印准考证。

按照安排,艺术类专业校考时间为2015年2月27日-3月13日。这意味着,2015年艺术类考生的“赶考”从明年的大年初九就得开始。

本报记者 李楠楠

大自然保护协会 9名成员来烟考察

记者从烟台市海洋与渔业局了解到,为推进与开展海洋环境和可持续渔业方面的项目合作,11月19-20日,大自然保护协会9名成员来烟台,考察了崆峒岛海洋自然保护区和养马岛十里长堤“退堤还海”工程,并建议修复海岸带应尽量恢复原貌。

据了解,山东水产学会与大自然保护协会(TNC)在烟台签署了合作意向书,双方同意围绕海洋保护、海洋灾害防护、海岸带保护和可持续渔业等方面探讨合作,共同推进“21世纪海上丝绸之路”生态保护合作平台建设。

本报记者 李静 通讯员 孙超

11名公安干警 赴青海挂职返烟

11月24日下午,烟台市公安局召开赴青海果洛挂职锻炼民警工作报告会,赴青海挂职代表在会上做了汇报发言。据了解,今年7月份,烟台市公安局从市县两级公安机关选派11名优秀干警奔赴海拔4200米的青海省果洛州公安机关,开始为期四个多月的挂职锻炼工作。

作为挂职人员代表,烟台市公安局政治部副主任、宣传处处长马红军做了汇报发言,他说,登上高原后,巨大的压差变化使挂职人员出现了心慌气短、呼吸困难等高原反应,但挂职民警克服种种困难,参与了果洛州建政60周年大型安保工作,举办了《维稳舆情处置和宣传应对的原则和方式》专题讲座,并协助当地警方破获了多起重大案件。

在工作报告会上,莱山公安分局刑侦大队副大队长张国琨、莱州市公安局文昌派出所教导员迟焱、交警支队肇事处理科副科长车进作为代表也分别作了交流发言。

本报记者 侯艳艳 通讯员 王永文 孙飞

莱山公路局 公车“冬眠”入库



近日,烟台市莱山公路管理局邀请汽修厂技术员对全局公车逐一检查,消除安全隐患10处,更换轮胎12条,灭火器8瓶,确保车辆安全过冬。

“冬季来临,工程淡季施工车辆进入‘冬眠’期。车检后,除留有1辆清雪值班车、1辆路政巡查车、1辆办公用品车和清雪机械设备外,其余车辆全部封存,节能降耗,杜绝公车私用。”莱山公路局安全科副科长薛寒说。

本报记者 蒋大伟 通讯员 薛寒 迟恒

海关企业信用管理 新规下月实施

记者从烟台海关获悉,《中华人民共和国海关企业信用管理暂行办法》将自12月1日起正式实施,进出口企业的信用标准分类将采用认证企业、一般信用企业和失信企业三级分类标准,企业诚信守法可享便利通关。

根据《信用暂行办法》,海关将采集企业在海关注册登记信息、企业进出口经营信息、经认证的经营者(即AEO)互认信息,企业在其他行政管理部门的信息以及其他与企业进出口相关的信息等能够反映企业进出口信用状况的信息,建立企业信用信息管理系统,并对企业的信用等级进行认证。

“《办法》对大小企业一视同仁,小企业和新成立的企业也可申请高信用等级,这对广大中小企业是一个利好消息。”烟台海关工作人员介绍,海关将通过有区别的通关方式督促企业接受社会信用体系的监督和约束。

本报记者 王永军



本报微信



本报微博

装备制造业 成企业需求亮点

近来,烟台市制造业人才需求旺盛,主要集中在数控技术、焊接工程、电气控制技术、机械制造及自动化等岗位。

上周,市人力资源市场参加现场招聘和委托招聘的用人单位200家,提供各类专业技术工种84个,岗位5291人,求职报名人数5164人。其中,制造业需求旺盛,主要集中在数控技术、焊接工程、电气控制技术、机械制造及自动化、模具设计与制造、铸造技术、热处理技术、设备维修与管理、电气设备安装等岗位。既有学历又有很强操作能力的数控加工人才成为社会紧缺、企业最急需的人才。

本周市人力资源市场信息系统中急需聘用的岗位有:运营经理、车间主任、项目经理、策划主管、模具设计、市场专员、工程监理、暖通技术、邮轮乘务员、手工彩绘等。

本报记者 苑菲菲 通讯员 王伟懿

每日一菜

葱香油爆虾



食材:新鲜明虾、香葱、料酒、盐、糖。

- 做法:
- 1.鲜虾择掉须,洗净沥水备用。
 - 2.宽锅热油,下鲜虾旺火爆至颜色变红后捞出控油。
 - 3.锅内留少许底油,加葱花儿爆出香味。放入过了油的虾后立即烹入料酒,加盐调味,不停翻炒,再加一小撮儿糖提鲜。
 - 4.旺火迅速让料酒蒸干,起锅。

鲁信影城银座店

11月25日

星期二

星际穿越

片长: 169分钟
场次: 18:50/19:30/20:20

黄飞鸿之英雄有梦

片长: 131分钟
场次: 18:30/19:45

狂怒

片长: 134分钟
场次: 19:10/21:30

马达加斯加的企鹅

片长: 93分钟
场次: 19:00/20:45